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V'S0, + H,0 > HSO;
v CaC0O; - CaO+ CO;
v’ NaOH + HCl = NaCl + H O.

2. YpaBHAMTE CXEMY, ONPEJCINTE CYMMY
K02()(DUIIMECHTOB U THUII PEAKIIMHU.

3. BOIIPOC: Kaxue munbl Xumuyeckux peaxkyuu 8bl
3Haeme? [louemy nocneoHss peaxkuyus He NoOXoO0um Hu
no0 OOUH U3YYEHHbIU MUn?




PaccmoTpuTte cxemy peakuuu:
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= Yem OHA OTIIMYACTCS OT APYTUX PECAKIAM?
= [lompoOyiiTe chopMyanpoBaTh
OIIPEAECICHNE 3TOr0 THUIIA PEAKIINH !




Peaknuy 00MEHA - 3TO TAKHUE PEaAKIUHU, B
pe3ynbTare KOTOPBIX, ABa CJIOXKHBIX BEIICCTBA

OOMEHUBAIOTCI CBOUMHU COCTABHBIMU YaCTSIMMU.
FAIUILINTE CIEAYIOUME PeaKy oOMeHa:
1. 2NaOH + CuS0, = Cu(OH),| + Na, S50,
IEII04Yb + COJIb = OCHOBAaHUE + COIb -
2. 2Nal + Pb(NO5),= 2Na(NO); + Pbl, | | A
coiibl + conp?2 = conmb3 + coipd T
3.2NaOH + H,S0, = Na,S0, + 2H,0 (peakuus HCHTpaIU3aI1H ) § =
mIEn0Yb + KUCIIOTa = COJb + BOJIa
4. K,C0O5 + 2HCl = 2KCl + H,CO4
colib + Kucinora = coipb + kucimora HO!"!' tx. H,CO; = H,O0+ C0O,7T =>
K,C0O5 + 2HCI =2KCIl + H,O0+ C0,1
<<Peaku1/m o0MeHa MAYT 10 KOHIIAa, €CJIM B PEC3YJIbTATC
X 00pa3yercs 0Ca0K, a3 ujim Boaa» (npasujio beproJuie)
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3aKOHYMTE YPABHEHUSA XUMUYECKUX PEAKIIUN:

. NaOH + HCl— NaCl+ H,0

2.2 Al(OH)3; +3H,S0, — Al,(50,)3 + 6 H,O
3. Ca(OH), +2HCl —- CaCl, +2 H,0

4. CaCO5;+2HCl— CaCl,+C0,T+ H,0
5.2KOH + H,S0, — K,50, +2H,0

6. BaCl, + Pb(NO3), — Ba(NO3), +Pb Cl,

Momomanmei!!!



MoxeTe J1d Bbl OTBETUTH Ha BOIIPOCHI,
IIOCTABJICHHBIC B HA4YaJI€ ypoKa?

Peaknyy 00MeHA - 3TO TaKUE PEAKIMH, B PE3yIbTaTe

KOTOPBIX, JBad CJIOKHBIX BCIICCTBA OOMEHUBAIOTCS
CBOMMU COCTABHBIMH YA4CTIAMMU.

1.3. 8§33, Ynp. 3,4, 5 (1 ypoBeHb), 6 (2 ypOBEHbD)

YpoK okoH4YeH. Bcem cnacubo!



